

毒巢住所内搜出仿真枪、数百发子弹

还有大量毒品及淫秽器具等，警方抓捕时遭其持砍刀挑衅

关东刀、匕首、仿真枪、子弹、电警棍、弩、冰毒、麻古、吸壶、吸管、锡箔纸、性药、探头、监控、电脑，嫌犯肖某(男，34岁，阜南县柳沟镇人)在阜南县城某小区的栖身处简直就是个“武器库”、“毒窝”、“淫窝”。然而，这个坐拥2辆跑车，出入马仔、情妇相随，负案在逃长达近一年之久的毒巢，最终还是栽在太和县公安局手里。昨日，太和警方正式发布了该案相关案情。

■ 一鸣/文 大为/图



警方抓捕现场以及查获的管制器械

出租屋里的神秘女子

没有正当职业，交往复杂，出入神秘，今年1月，居住在太和县细阳路与健康路交口北侧的一个名叫“小雪”的女子进入太和警方视线。

经过对小雪身份的进一步确认，太和警方发现小雪背后果然藏着诸多猫腻。警方资料档案显示，“小雪”真名叫王某某，之前曾因吸食毒品被太和警方处理过。

难道小雪又染上了毒瘾？随着侦查的不断深入，警方发现，小雪不仅自

己又掉入了“毒潭”，而且还容留其他两名女孩和一名男子在自己的出租房内吸毒。

那么，小雪等人的毒品又来自哪里呢？为了彻底揭开那间出租屋内的神秘，太和警方决定暂不打草惊蛇，放长线钓大鱼。

进入5月，随着小雪等人吸食毒品更加肆无忌惮，阜南县一个名叫肖某(34岁，阜南县柳沟镇人)的男子开始进入警方侦查视线。

手持大砍刀挑衅民警

6月20日凌晨，当小雪再一次拿到货并伙同其他两名女子相聚吸食毒品时，太和警方决定收网，小雪等3人被抓。

抓捕肖某也进入了倒计时，然而，令警方没有想到的是，抓捕过程十分艰辛和危险。嫌犯肖某气焰十分嚣张，发现被民警盯梢后，手持一把大砍刀挑衅抓捕组便衣民警，面对险情，民警以在等人为由将车驶离，随后与第

二抓捕组一起杀了个“回马枪”。

见民警前来，嫌犯肖某再次气焰嚣张地将车横在小区门口，从车中走了下来。民警以迅雷不及掩耳之势将肖某扑倒围住。

肖某拼死反抗，民警虽然几次将其扑倒，但都被其挣扎爬了起来。

经过20多分钟的搏斗，民警终于将肖某及其马仔、情妇等4人抓获，但民警也付出了3人受伤代价。

住所搜出大量管制器械

制服嫌犯肖某等4人后，民警立即对其车辆及住所进行了搜查，结果让民警震惊：形形色色的砍刀、关东刀、匕首共11把，电警棍、仿真枪、数以百计的子弹、弩，简直就是一个“武器库”；冰毒、麻黄草、吸壶、锡箔纸，毒品及吸毒工具应有尽有；同时，在其屋内还发现性药等淫秽器具。

据太和警方介绍，数年前，肖某曾有过在广东做辅警的短暂经历，后被

辞退转入娱乐场所。近几年来，肖某回到老家阜南，逐渐成为毒友圈内的“大亨”。肖某早已是两个孩子的父亲，但他很少回家，连孩子上学的学校名字都叫不上来。

据阜南警方通报，肖某2013年8月因涉嫌贩卖毒品、强迫卖淫罪一直负案在逃。

目前，肖某已被提请起诉，他面临的将是法律的严惩。

新闻延伸

蚌埠特大贩毒案缴获冰毒2.3公斤

星报讯(王占冬 龙洪友 记者 曾梅 王旭东) 市场星报记者昨日从蚌埠警方获悉，该市龙子湖公安分局近日成功侦破了一起特大贩卖运输毒品案件，打掉跨省贩卖运输毒品的犯罪

团伙，抓获12名贩毒团伙成员及3名吸毒人员，缴获毒品冰毒2350余克、麻古360余粒，斩断了一条由广东深圳市通往蚌埠市的贩毒通道。目前，案件正在进一步审理中。



“岳西孝心少年独自撑起一个家”追踪 陈子龙将带“渐冻人”父亲上学

星报讯(吴均奇) 父亲患有肌源性肌肉萎缩病，又称“渐冻人”；母亲离家出走，改嫁他乡；奶奶因病去世。岳西县温泉镇汤池村15岁的陈子龙成了这个家庭的支柱(星报8月19日曾报道)。笔者近日获悉，因为长期照顾父亲而耽误了学习，今年，陈子龙中考失利，然

而，他的孝感动动社会各界，该县汤池中学特事特办将陈子龙录取，并免去全部学费。

据悉，子龙将于9月20日到学校正式上课。为了让子龙安心学习，并能照顾到父亲，当地政府及爱心人士欲在学校附近租一间房子，让子龙父子俩居住。

马鞍山市宗教事务局副局长黄先华被查

星报讯(记者 张发平) 昨日，安徽省纪委网站发布消息称，马鞍山市纪委对该市民族事务委员会(市宗教事务局)副主任(副局长)黄先华严重违纪问题立案调查。因黄先华涉嫌犯罪，已被移送司法机关处理，市委决定免去其职务。

据了解，此前黄先华曾先后担任和县公

安局局长、和县县委常委、县政法委书记等职务。2014年3月25日，黄先华调任马鞍山市民族事务委员会(市宗教事务局)副主任(副局长)。

记者从和县坊间了解到，去年以来，黄先华曾多次被举报。昨日，记者通过百度搜索，仍可以看到关于对黄先华的举报网帖。

我省启动电梯维保质量监督抽查 使用年限超10年电梯将重点检查

星报讯(严飞 潘志远 记者 赵莉) 本周是“电梯安全周”，市场星报记者昨日从省质监局了解到，该局聘请电梯维保技术专家，抽调电梯检验骨干，联合组成7个督查组，在全省范围内开展2014年度电梯维保质量监督现场抽查，以保证电梯的安全运行，提高电梯维保工作质量。

据介绍，本次电梯维保质量监督现场抽查的对象是具备相关资质、在我省辖区内开展维保工作的全部电梯维保单位。抽查范围主要包括全省在用垂直电梯、自动扶梯，特别

是学校、医院、商场等人员密集场所、投诉率高的住宅小区、使用年限超过10年的电梯。

抽查工作将于9月底结束，监督抽查结果将在10月份进行公布。省质监局要求，各督查组根据我省从事电梯维保单位的名单，从各维保单位的电梯中随机抽取1台作为样品进行现场监督抽查；现场监督抽查结束后，监督抽查人员当场将监督抽查情况告知维保单位，维保单位在监督抽查表上签字确认；对本次监督抽查中发现的安全隐患，当地电梯安全监察机构要督促有关单位进行整改。

4歹徒冒充警察国道上抢劫杀人

星报讯(吕研 记者 胡昊) 1998年，代某某等4人冒充警察，在滁州明光市境内抢劫货车杀害3人。今年9月17日，经最高人民法院核准，滁州中级人民法院依法对潜逃十余年被抓获的代某某查明正身，执行死刑。

1998年3月14日，代某某驾吉普车与杨某某、冯某某、华某某驶往明光市境内，当晚18时许，4人来到104国道1011km+300m附近东侧的林间小道藏匿。期间，4人换上以

假证明买到的警服等待天黑。

当晚22时30分许，被害人阿涛、阿华、阿山驾驶闽C-90295货车运送价值130.7048万元的服装和3300条香烟，途经事发路段附近时，代某某与冯某某将该车拦停，持铁锤等物对阿涛、阿华等人头部猛砸，将阿山等人抬进吉普车内并点火焚烧，致3人死亡。

代某某、杨某某等人作案后逃匿，2012年，代某某在福建厦门被公安机关抓获。

